

Носовски, А.Т. Фоменко

Хронологија и општа концепција руске историје

1. О рукопису осмог тома Н.А. Морозова, посвећеног руској историји

У нашим претходним публикацијама основну пажњу смо посветили хронологији "стarih цивилизација", у које у првом реду спадају Рим, Грчка, Египат, Блиски Исток итд. Међутим, посебан интерес за нас природно представља историја Древне Русије, Руске Империје и суседних држава.

Историја наше државе је један од основних стубова у темељу светске цивилизације, због тога треба посебно пажљиво проверавати чворне моменте наше историје. Данас добро знамо, колико су често биле искривљаване историјске чињенице у корист ових или оних тренутних токова. У овој књизи смо читаоцу демонстрирали колико су често те деформације биле окамењене у облику непоколебљивих истина које су затим прелазиле из уџбеника у уџбеник. Потребно је утрошити много рада да би се накнадно "обио каснији малтер" и открила истинска слика древних догађаја.

Искривљавања су недопустива у историји било које државе, али искривљавања отаџбинске историје за нас имају посебно значење и зато овде истрага мора бити тренутна, јасна и апсолутно непристрасна. Никакви ауторитети овде не могу бити ауторитети.

Зашто сада говоримо све ово?

Испоставља се да прихваћена данас традиционална хронологија руске историје није слободна од озбиљних противречности. На њих је први указао Морозов. Међутим, како је показала наша анализа, чак ни он није сасвим био свестан размера проблема. Руску историју многи данашњи историчари убрајају у такозване "младе" историје. Има се у виду поређење са "старим културама": Рим, Грчка итд. Како смо видели, све те "старе хронологије" захтевају суштинско скраћивање: догађаји који се данас смештају у раздобље пре X века треба да буду померени највероватније у период од X до XVII века. Период од X до XIII века је највероватније резултат преклапања (сумирања) истинских догађаја тог раздобља (прилично опскурно описаних у сачуваним документима) и душликата догађаја из богатијег раздобља XIII-XVII века (в. Глобалну хронолошку карту ГХК). При томе је у првобитном облику сачуван само одсечак историје на интервалу од XIII века до данас.

Основна руска писана историја традиционално почиње у IX-X веку тј. око 300 година - до XIII века - проводи у "опасној зони". На основу претходног искуства, и овде треба очекивати откриће хронолошког померања, те да ће део